
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 15.6.2025. 

Lović Prekriški i špilja Vrlovka  

 

STARI GRAD OZALJ na klisuri iznad rijeke Kupe podsjeća na burnu i bogatu prošlost 
Ozaljskoga kraja. Impresivnim izgledom i položajem u svojim njedrima čuva vrijednu 
spomeničku i tradicijsku baštinu. 

LOVIĆ Prekriški–VIDIKOVAC i okolica dio su Parka prirode “Žumberak-Samoborsko 
gorje”. Posebnost krajobraza su šume, vinogradi, voćnjaci, a fenomen na vrhu kako kažu 
izračuni, za lijepog vremena otkriva 40% hrvatskog teritorija. 

Špilja VRLOVKA samozatajno skrivena u njedrima rijeke Kupe, nedaleko mjesta Kamanje. 
Jedna od najstarijih špilja u Hrvatskoj. Ukrašena je brojnim špiljskim ukrasima, kaskadama, 
fosilima, i dom je mnogobrojnih vrsta šišmiša. Po potrebi služila je domaćem stanovništvu kao 
zaklon, a prije 150 godina otvorena je kao turistička atrakcija. 

Plan izleta: Polazimo u 8 sati sa parkinga iza KD Lisinski. (Trnjanska cesta). Pauza za kavu 
po dogovoru. U Ozlju nas čeka vodič kroz Stari grad i muzej. Potom odlazak prema Loviću 
Prekriškom do mjesta Škaljevica gdje ostavimo bus i dalje pješačimo 2 km do Vidikovca i 
crkve Sv. Križa. Na svježem zraku i mjestu prekrasnih vidika okrjepimo se sadržajem iz svojih 
ruksaka.  

Hodanje: 2,5 km nezahtjevno. Napomena: „oprez kod spuštanja u špilju”  

Hrana i voda: Iz ruksaka 

Oprema: Standardna planinarska oprema, prema vremenskoj prognozi. 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Cijena: prijevoz, ulaznice u Stari grad i špilju Vrlovku je 25 eura 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i 
tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, 
da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih 
neprilika. 

Prijave za izlet i informacije: Nada Kruc, +385 91 447 9875, nadakruc@yahoo.com, 

Uplate moguće dati srijedom na redovnom sastanku HPD Kapela (19-21h) ili internetom 
uplatom na račun Kapele. 


